LOI DES EXPOSANTS – Révision 2
Simplifie sous forme d’une seule puissance en appliquant les lois des exposants.
1.  3  x 37

2.  510 ÷  54

3. 73 x 71

4.   93 x 93
5. 220 ÷ 218

6.  40 x 42

7.   68 ÷ 68

8.  85 x 84
9. 74 
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10.  415  46

11.  54 
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12. 1312 x 134
13.   (94)2

14.  100 x 107  

15.  210 
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16. (54)3 
17.  (40)5

18.  13 x 18

19.  95 ÷ 9

20.  210 x 23
Simplifie en appliquant les lois des exposants et évalue.

21.  (72)3

22.  45 x 46

23.  53 x 52

24. 
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26.  


27.  
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33.  (3 x 4)2

34.  (3 x 2)3

35.  (2 x 4)2

36.  (2 x 5)3
37.  (5 x 6)2

38.  (7 x 1)3

39.  (3 x 5)2

40.  (5 x 4)2
Trouve l’exposant manquant.
41. (22)?= 16
42. 5? x 51 = 125
43. 3? ÷ 35 = 27


44. 8? x 82 = 64
45.  (7?)2 = 1
46. 48 ÷ 4? =16

47. 102 x 10? = 100 000
48. (103)? = 1 000 000
49. 2? x 23 =32
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